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４．平日の定期的な教育・保育事業の利用状況、利用希望について 

（１）平日の定期的な教育・保育事業の利用状況 

問１５ あて名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を 

利用していますか。【○は１つだけ】 

問１５－１ あて名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。 

年間を通じて定期的に利用している事業をお答えください。 

【○はあてはまるものすべて】 

 

【平日の定期的な教育・保育事業の利用状況】        【平日に定期的に利用している事業】 

                                             ※定期的な教育・保育事業を利用している人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日の定期的な教育・保育事業の利用状況をみると、「利用している」が 65.1％、「利用してい

ない」が 34.3％となっている。 

平日の定期的な教育・保育事業を「利用している」と回答した人の利用事業をみると、「保育所」

が 88.1％と大半を占め、「幼稚園」が 8.9％となっている。 

 

順位 問 15-１ その他の内容 件数 

１ 児童館“チャイコム” 1 

１ 発達支援センター 1 

１ 福祉医療センターきずな（リハビリセンター） 1 

１ すくすく 1 

１ 職場の友達 1 
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ファミリー・サポート・
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その他

無回答

(MA%)

(n=1,119)
無回答

0.6%

利用して

いない

34.3%

利用

している

65.1%

(n=1,718)
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（２）平日の定期的な教育・保育事業の利用量と希望量 

問１５－２ 平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用して 

いますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか 

① 現在の利用 

【利用日数（週あたり）】             【利用時間（１日あたり）】 

※定期的な教育・保育事業を利用している人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日の定期的な教育・保育事業の利用日数（週あたり）をみると、「５日」が 82.4％で最も高

く、次いで「６日」（14.0％）の順となっている。 

平日の定期的な教育・保育事業の利用時間（１日あたり）をみると、「８～10 時間未満」が 44.7％

で最も高く、次いで「６～８時間未満」（26.8％）の順となっている。 

 

【利用開始時間】                      【利用終了時間】 

※定期的な教育・保育事業を利用している人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日の定期的な教育・保育事業の利用開始時間をみると、「９時台」が 45.7％で最も高く、次

いで「８時台」（42.0％）となっており、「７時台」については 5.8％と１割以下となっている。

また、『10時以前』の割合が全体の 93.5％を占めている。 

平日の定期的な教育・保育事業の利用終了時間をみると、「16時台」が 34.6％で最も高く、次

いで「17時台」（27.4％）、「18 時台」（19.7％）の順となっており、『19時以前』の割合が全体の

91.8％を占めている。 
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② 利用希望 

【利用希望日数（週あたり）】         【利用希望時間（１日あたり）】 

※定期的な教育・保育事業を利用している人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日の定期的な教育・保育事業の利用希望日数（週あたり）をみると、「５日」が 52.5％で最

も高く、次いで「６日」（13.9％）の順となっている。 

平日の定期的な教育・保育事業の利用希望時間（１日あたり）をみると、「８～10 時間未満」

が 30.1％で最も高く、次いで「６～８時間未満」（17.9％）、「10 時間以上」（15.4％）の順となっ

ている。 

 

【希望開始時間】                      【希望終了時間】 

※定期的な教育・保育事業を利用している人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日の定期的な教育・保育事業の利用希望開始時間をみると、「９時台」が 30.3％で最も高く、

次いで「８時台」（27.9％）、「７時台」（5.2％）の順となっており、『10 時以前』の割合が全体の

63.4％となっている。 

平日の定期的な教育・保育事業の利用希望終了時間をみると、「16時台」が 21.2％で最も高く、

次いで「17時台」（18.9％）、「18 時台」（14.6％）の順となっており、『19 時以前』の割合が全体

の 59.4％となっている。 
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（３）平日の定期的な教育・保育事業の利用場所 

問１５－３ 現在、利用している教育・保育事業の実施場所はどこですか。【○は１つだけ】 

 

【平日の定期的な教育・保育事業の利用場所】 

※定期的な教育・保育事業を利用している人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日の定期的な教育・保育事業の利用場所をみると、「小野市内」が93.9％と大半を占めている。 

 

 

順位 問 15-３ 他の市町村名 件数 

１ 三木市 21 

２ 加東市 14 

３ 加西市 3 

３ 加古川市 3 

３ 神戸市 3 

６ 西脇市 1 

６ 三田市 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答

1.4%

他の市区町村

4.6%

小野市内

93.9%

(n=1,119)
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（４）平日に定期的な教育・保育事業を利用している理由 

問１５－４ 平日に定期的に教育・保育の事業を利用している理由は何ですか。 

【○はあてはまるものすべて】 

 

【平日に定期的な教育・保育事業を利用している理由】 

※定期的な教育・保育事業を利用している人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日に定期的な教育・保育事業を利用している理由をみると、「子育て（教育を含む）をしてい

る方が現在就労している」が 81.6％で最も高く、次いで「子どもの教育や発達のため」（58.9％）

の順となっている。 

 

 

順位 問 15-４ その他の内容 件数 

１ 妊娠・出産のため 5 

２ 産休中のため 1 

２ 集団生活の中に慣れるため 1 

２ 同じ年の子どもと遊ぶ楽しさを感じてほしいから 1 

２ 祖父母が子どもの体力についていけなくなったから 1 

２ 母親の育児負担を軽減するため 1 

２ その間に家事を済ませたいから 1 
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（５）平日に定期的な教育・保育事業を利用していない理由 

問１５－５ 「定期的な教育・保育の事業」を利用していない理由は何ですか。 

【○はあてはまるものすべて】 

 

【平日に定期的な教育・保育事業を利用していない理由】 【子どもが何歳になったら利用するか】 

※定期的な教育・保育事業を利用していない人    ※子どもが小さいため利用していない人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日に定期的な教育・保育事業を利用していない理由をみると、「子どもがまだ小さいため」が

59.9％で最も高く、次いで「利用する必要がない」（19.5％）の順となっている。 

「子どもがまだ小さいため」と回答した人が、子どもが何歳になったら利用するかをみると、

「３歳」が 39.7％で最も高く、次いで「４歳」（23.8％）、「２歳」（13.6％）、「１歳」（12.2％）

の順となっている。 

 

 

順位 問 15-５ その他の内容 件数 

１ 入園・入所予定中 21 

２ 育休中 11 

３ 共働きでないと保育所が利用出来ないから 4 

４ 定期的ではないが託児所、一時預かりを利用している 2 

５ 小野市内に３歳児を受け入れてくれる幼稚園がないため 3 

- その他 12 
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無回答

(MA%)

(n=589)
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（６）平日の定期的な教育・保育事業として希望する事業 

問１６ 現在、利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんの平日の教育・

保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。【○はあ

てはまるものすべて】 

 

【平日の定期的な教育・保育事業として希望する事業】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日の定期的な教育・保育事業として希望する事業をみると、「認可保育所」が 65.2％で最も

高く、次いで「幼稚園（通常の就園時間の利用）」（26.4％）、「認定こども園」（14.8％）、「幼稚園

の預かり保育」（14.1％）の順となっている。 

その他の利用希望については、「小規模な保育施設」、「事業所内保育施設」、市民共助の事業で

ある「ファミリー・サポート・センター」が 7.0％前後となっている。 

 

 

順位 問 16 その他の内容 件数 

１ 特にない 7 

２ 病気の時、小児科・病院と連携（併設）した保育施設 3 

２ よく分からない 3 

４ 週に２、３日のみの預かりの保育、一時保育 2 

５ 児童館“チャイコム” 1 

５ 発達障害者用の施設 1 

５ 子どもが病気などで保育所に行けないとき看てもらえる事業 1 

５ 英語保育園 1 
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無回答

(MA%)

(n=1,718)



Ⅱ 調査結果・就学前児童 

 - 33 -

（７）平日の定期的な教育・保育事業の利用場所の希望 

問１６－１ 教育・保育事業を利用したい場所はどこですか。【○は１つだけ】 

 

【平日の定期的な教育・保育事業の利用場所の希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日の定期的な教育・保育事業の利用場所の希望をみると、「小野市内」が 89.4％と大半を占

めている。 

 

 

順位 問 16-１ 他の市町村名 件数 

１ 三木市 14 

２ 加東市 13 

３ 加西市 5 

４ 神戸市 3 

５ 加古川市 2 

６ 滝野町 1 

６ 大阪市 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小野市内

89.4%

他の市区町村

2.6%

無回答

8.0%

(n=1,718)


